
11 класс 
Часть А 

В каждой задаче А1-А5 дано четыре варианта ответов, из которых только один верный. 

Решите задание, выберите верный ответ.  

В бланке ответов напротив номера задания отметьте галочкой, крестиком или знаком 

плюс код (А, В, С или D), который соответствует выбранному Вами ответу. 

 

 

А1. Периметр каждого круга составляет 24 метра. Найдите периметр 

закрашенной  области? 

 

А) 12    В) 8 

С) 16    D)  24 

 

А2. Петр работает по 4 часа каждый день в телефонном центре. Он получает 40 руб. за час 

работы и плюс 40 рублей за каждый звонок. Сколько звонков в день он должен получить в 

среднем, чтобы заработать 4000 рублей за 4 дня? 

А) 4   В) 21   С) 40   D)  25 

 

А3. Найдите долю закрашенной части квадрата (закрашивается 

бесконечное число четвертей квадратов) 

 

А)  3/8    В) 341/1024 

С) 1/3    D) 3/4 

 

 

А4. В какой координатной четверти расположена вершина параболы, которая является 

графиком функции cbxaxy  2 , если известно, что 0,0,0  cba . 

А)  в I четверти     В)  в IV четверти   

С)  в III четверти   D)  нельзя дать однозначный ответ 

 

А5. Аня, Маша, Соня и Даша пришли на школьный праздник со своими братьями. Все они 

участвовали в конкурсах и выигрывали призы. Всего они выиграли 44 приза, при этом Аня 

выиграла 2, Маша – 3, Соня – 4 и Даша – 5 призов. Борисов выиграл столько же призов, что 

и его сестра, Васильев – в 2 раза больше своей сестры, Григорьев – в 3 раза больше своей 

сестры, а Кузнецов – в 4 раза больше. Какая фамилия у Сони, если у сестер и братьев 

одинаковые фамилии. 

А) Борисова    В) Васильева    С) Григорьева       D) Кузнецова 

 




